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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA N TENINHAIMG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado de 

Minas Gerais. Às 19h00min (dezenove) horas do dia 05 do mês de abril do ano de 

2023, na sala das sessões, na Praça São João Batista n o  16- Centro - nesta Cidade, 

reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador José Caetano da Silva, 

conferido o número de presença e havendo "quórum" o Senhor Presidente declara 

aberto os trabalhos dizendo" sob a proteção de Deus dou por aberto os trabalhos 

desta sessão". Foi feita a leitura da Palavra de Deus. Foi feita a leitura da ata da 

reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Seguida a 

ordem do dia o presidente da casa anunciou o expediente do dia. Que constou da 

Leitura do Projeto de Lei n° 006/2023, de autoria do vereador Danilo Soares de Lima, 

2 indicações de autoria da vereadora Lucilene Leocadia Dutra Coelho e 2 indicações 

do vereador Weliton José de Oliveira. Foi feita a leitura do projeto de Lei n° 00612023, 

deixando a análise, discussão e votação para a próxima seção. Iniciou-se a análise e 

votação das indicações propostas. Após as deliberações e defesas feitas pelos 

autores das indicações, todas a indicações foram aprovadas por unanimidade de 

votos dos presentes. Após a análise das indicações, o vereador Célio Ferreira da 

Silva pediu a palavra e falou de sua mesa. Reclamou de buraco no final da Rua 

Minas Gerais, informando que o mesmo vem crescendo a cada dia, cobrando 

providências. Pediu ainda ao executivo, uma atenção especial quanto as extensões 

de rede elétrica em vários locais do município, que se mostram necessárias e 

urgentes. Foi aberto espaço aos oradores inscritos. O vereador Weliton José foi o 

primeiro a fazer uso da palavra. Cumprimentou a todos. Mencionou os novos 

uniformes dos funcionários da câmara. Lembrou de uma indicação de sua autoria, 

aprovada pelo plenário desta casa de leis, que pedia a compra de um trator cortador 

de grama, sendo o mesmo adquirido pelo município. Agradeceu aos vereadores o 

apoio naquele pedido. Agradeceu o secretário de saúde a disponibilização de ônibus 

para levar a população em evento de doação de sangue. Agradeceu ao secretário de 

obras o atendimento de demandas antigas da população. Mencionou também o 
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secretáno dos esportes, que vem fazendo um belo trabalho. Em seguida fez uso da 

tribuna o vereador Wanderson Marques de Souza. Cumprimentou a todos. 

Agradeceu ao prefeito municipal, vice prefeito e secretário de obras, por sempre 

estarem atendendo as demandas levadas aos mesmos. Fez pedido verbal ao poder 

executivo, que tome providencias quanto a necessidade de obras na Rua B, em 

Divino das Palmeiras, mencionando uma moradora local, Sra. Nayane Luiza Batista 

Inácio Dias, que ali reside e é acamada, que vem sofrendo muito com dificuldades de 

locomoção naquele local. O presidente da seção, José Caetano da Silva, finalizou a 

seção falando de sua mesa, agradecendo a todos e pedindo pela saúde do 

presidente desta casa de leis, que está com dengue. Não havendo nenhum outro 

orador que fizesse o uso da palavra, o presidente deu por en cerrado os trabalhos da 

casa. Nada mais havendo a ser tratado, ainda sob a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente encerra os trabalhos, e convoca a todos os vereadores e vereadoras para 

a próxima Sessão ordinária, dia 20 de abril de 2023 as 19:00 horas. Agradece a 

presença e audiência de todos. Eu secretario lavrei a presente ata que lida e 

aprovada será assinada pelo Senhor presidente. 
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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado de 
Minas Gerais. Ás 19h00min (dezenove) horas do dia 20 do mês de abril do ano de 
2023, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - nesta Cidade, 
reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador Alexsandro Martins, 
conferido o número de presença e havendo "quórum" o Senhor Presidente declara 
aberto os trabalhos dizendo" sob a proteção de Deus dou por aberto os trabalhos 
desta sessão". Foi feita a leitura da Palavra de Deus. Foi feita a leitura da ata da 
reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Seguida a 
ordem do dia o presidente da casa anunciou o expediente do dia. Que constou de; 
Votação do Projeto de Lei n° 006/2023, de autoria do Vereador Danilo Soares de 
Lima; 3 Requerimentos do Vereador Danilo Soares de Lima, n° 016 a 018; 4 
Indicações do Vereador Danilo Soares de Lima, n° 029 a 032; 1 Indicação do 
Vereador José Caetano da Silva, n° 034; 1 Indicação do vereador Weliton José de 
Oliveira, n° 035 a 036; 1 Moção de pesar, do vereador José Batista, n° 02/2023. Foi 
feita analisado o conteúdo do projeto n° 006/2023 e suspensa a reunião para 
elaboração dos pareceres das comissões. Reaberta a seção foi feita a chamada, e 
após a leitura do parecer apresentado. Colocado em votação o parecer foi aprovado 
pela maioria absoluta dos presentes. Colocada em votação a Lei n° 006/2023, sendo 
aprovada por unanimidade dos presentes. Iniciou-se a análise e votação dos 
requerimentos e indicações propostas. Após as deliberações e defesas feitas pelos 
autores, todos os requerimentos e indicações foram aprovadas por unanimidade de 
votos dos presentes. Passou-se a apreciação da moção de pesar, sendo aprovada 
por unanimidade de votos dos presentes. Foi aberto espaço aos oradores inscritos. O 
vereador Weliton José foi o primeiro a fazer uso da palavra. Cumprimentou a todos. 
Agradeceu a todos os vereadores pelo apoio na indicação da construção da rede de 
esgoto de sua autoria, que foi concretizado pelo poder executivo. Reclamou do 
estado da subida da caixa d'agua, pedindo que o executivo dê uma atenção especial. 
Destacou o alto índice de infestação da dengue, pedindo apoio da população e 
secretaria de saúde para revertermos a situação. Pediu novamente providencias 
quanto a terra acumulada na estrada de asfalto entre São João e Vargem Grande. 
Pediu providências para confecção das placas dos homenageados por esta casa. Em 
seguida fez uso da tribuna o vereador Danilo Soares de Lima. Cumprimentou a todos. 
Reclamou da omissão do poder executivo em responder as indagações, 
requerimentos e ofícios enviados pelos vereadores. Alertou sobre os veículos da 
prefeitura estarem permanecendo na porta das residências dos motoristas dos 
mesmos, acrescentando que deveriam ficar em um galpão sob responsabilidade do 
município. Informou que presenciou ônibus de transporte municipal, rodando sem 
janelo a muitos dias. Questionou desrespeito a lei no tocante a funcionários estarem 
trabalhando sem uniforme e sem EPI's. Mencionou a grande quantidade de casos de 
dengue no município, alertando sobre situação de pacientes chegarem ao hospital e 
não encontrar médico nem motorista da ambulância. Mencionou a falta de 
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informações prestadas quanto a obra de recapeamento do asfalto de São João a 
Vargem Grande. Em seguida fez uso da palavra o vereador José Caetano da Silva, 
cumprimentou a todos. Agradeceu os atendimentos pelo executivo aos requerimentos 
apresentados por ele. Agradeceu ao secretario de obras a realização de vários 
serviços em Divino das Palmeiras. Cobrou a limpeza do terreno público adquirido 
para construção da capela velório. Pediu a poda das árvores do centro da cidade. 
Citando a fala do vereador que o antecedeu, mencionou o cuidado que deve ser 
tomado com o uso dos carros públicos, bem como com o uso do carro desta casa de 
leis também. O vereador Danilo Soares de Lima pediu a palavra pela ordem, por ter 
sido citado, e justificou ouso do carro oficial da Câmara Municipal. O vereador José 
Caetano pediu novamente a palavra, finalizando os oradores inscritos. O presidente 
informou a marcação de reunião com a nova diretoria da associação de Vargem 
Grande, para as 18:00 horas do dia 05 de maio. Em seguida o presidente deu por 
encerrado os trabalhos da casa. Nada mais havendo a ser tratado, ainda sob a 
proteção de Deus, o Senhor Presidente encerra os trabalhos, e convoca a todos os 
vereadores e vereadoras para a próxima Sessão ordinária, dia 05 de maio de 2023 
as 19:00 horas. Agradece a presença e audiência de todos. Eu secretario lavrei a 
presente ata que lida e aprovada será assinada pelo Senhor presidente. 

/ 
CNPJ: 22.705.27110001-85 - Praça São João Batista, 16 - Centro, São João do Manteninha - 
MG. 


